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Plán spolupráce s IPs 
(Podpora kurikulární práce škol a Střední článek podpory)
v rámci projektu 
MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ ORP LOUNY IV
Registrační číslo projektu:CZ.02.02.04/00/23_017/0008326



Tento dokument byl vytvořen v rámci projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Louny IV.“ na základě povinné podaktivity 3.10 Spolupráce s IPs.
Cílem této podaktivity je nastavení systému spolupráce v daném území mezi projektem MAP a IPs a vzájemná koordinace aktivit realizovaných v území.
V rámci výzvy OP JAK č. 02_22_005 Individuální projekty systémové – Vzdělávání jsou realizovány projekty, v nichž jsou školy podpořeny v práci s kurikulem a při zavádění inovativních metod a způsobů hodnocení do vzdělávání (IPs Podpora kurikulární práce škol), do systému vzdělávání je zaveden SČ (IPs Střední článek podpory) a dojde k systematickému monitorování a analýze dat vzdělávací soustavy s cílem předcházet nerovnostem ve vzdělávání (IPs Datově-analytická podpora pro hodnocení a řízení vzdělávací soustavy ČR). Všechny aktivity IPs se zásadně dotýkají dění v území a ve školách a z tohoto důvodu je nezbytná spolupráce mezi realizačním týmem IPs a realizačním týmem MAP.

Popis spolupráce
Spolupráce projektů MAP a IPs bude probíhat formou výměny informací nebo zkušeností, společným plánováním a koordinací aktivit v území určených pro stejné cílové skupiny a tematicky obdobné oblasti apod. Komunikace bude probíhat především na krajské/oblastní úrovni průběžně po dobu realizace projektu MAP IV.






Aktivity spolupráce projektu MAP a IPs Podpora kurikulární práce škol a s IPs Střední článek

1/ IPs Podpora kurikulární práce škol “Spolupráce v území” 
Tato aktivita zahrnuje pravidelnou účast zástupců projektu MAP na setkáních v rámci území definované projektem IPs Kurikulum - Lounsko, Chomutovsko. Tato aktivita slouží především ke spolupráci na koordinaci společných aktivit v území a na sdílení aktuálních informací. Prostor pro komunikaci, sdílení příkladů dobré praxe a řešení aktuálních problémů v daném území.

Časový harmonogram:
2x ročně
Cílové skupiny:
zástupci MAP
Způsob zapojení hlavních aktérů:
Setkání bude organizovat IPs Podpora kurikulární práce škol a budou cílená na sdílení aktuálních informací a koordinaci společných aktivit v území. Zástupci MAP budou aktivně spolupracovat na této aktivitě, a to přenosem informací z realizace projektu MAP a šíření informací cílovým skupinám.
Mimo výše uvedené je naplánována možnost spolupráce formou infomailů o plánovaných akcích v území cca 1 x měsíčně či možnost formy osobního setkání k projednání plánovaných akcí v území.

2/ Možnost účasti zástupců projektů MAP na odborných panelech IPs
Stručný popis:
Tato aktivita zahrnuje pravidelnou účast zástupců projektu MAP na odborných panelech IPs. Prostřednictvím odborných panelů bude docházet k výměně zkušeností, sdílení inspirativní praxe, předání aktuálních výstupů a informací z projektu, z podpory učících se komunit a dalších aktuálních informací v klíčových tématech vzdělávací politiky.
Časový harmonogram:
2x ročně
Cílové skupiny:
zástupci MAP, zástupci zřizovatelů, zástupci škol a další aktéři v oblasti vzdělávání
Způsob zapojení hlavních aktérů:
Odborné panely budou organizovat jednotlivé IPs a budou zaměřená na klíčová témata vzdělávací politiky směřovaná na cílové skupiny.



3/ Účast zástupců projektů MAP na platformě pro řešení problémů škol a zřizovatelů zřízené Ips Střední článek
Stručný popis:
Tato aktivita spočívá v pravidelné účasti zástupců projektů MAP na platformě pro řešení problémů škol a zřizovatelů, kterou zřídil IPs Střední článek. Cílem je podpořit efektivní komunikaci a spolupráci mezi školami, zřizovateli a dalšími zainteresovanými stranami při řešení aktuálních výzev ve vzdělávání. Zástupci MAP budou aktivně přispívat k identifikaci problémů, navrhování řešení a sdílení osvědčených postupů. Platforma bude sloužit jako místo pro diskusi, výměnu informací a koordinaci společných kroků směřujících ke zlepšení kvality vzdělávání. Výstupy z těchto setkání budou dokumentovány a následně využity k implementaci konkrétních opatření a strategií na podporu škol a zřizovatelů.
Časový harmonogram:
2x ročně
Cílové skupiny:
zástupci MAP, zástupci zřizovatelů, zástupci škol a další aktéři v oblasti vzdělávání (ČŠI, NPI, ASZ, KÚ, NNO…)
Způsob zapojení hlavních aktérů:
Tuto platformu bude organizovat IPs Střední článek a bude zde docházet předávání informací, podnětů, výměny zkušeností, řešení konkrétních problémů území v oblasti řízení škol, vznášení podnětů a sdělování potřeb pro zaměření práce s SČ v daném území. Na platformu budou v případě potřeby přizýváni i zástupci IPs Datově-analytická podpora pro hodnocení a řízení vzdělávací soustavy ČR.


4/ Možnost účasti zástupců IPs na setkání řídícího výboru MAP a dalších setkáních organizovaných v rámci MAP
Stručný popis:
Tato aktivita zahrnuje možnou účast zástupců IPs na setkáních řídícího výboru MAP a dalších setkáních realizované MAP, v rámci kterých bude podpořena aktivní spolupráce s ostatními členy a zainteresovanými stranami s cílem zajištění efektivní realizace projektů a dosažení cílů projektů prostřednictvím koordinované a dobře řízené spolupráce.
Časový harmonogram:
Dle potřeb


Cílové skupiny:
Zástupci IPs
Způsob zapojení hlavních aktérů:
Tuto platformu bude organizovat v případě potřeb MAP a bude zde docházet ke sdílení informací a zkušeností přispívají k transparentnosti a efektivní komunikaci mezi všemi zúčastněnými stranami

Spolupráce projektů MAP a IPs bude průběžně vyhodnocována a plán spolupráce aktualizován dle potřeb. 


Schváleno ŘV MAP ORP Louny IV formou per rollam ve dnech: 22.10. 2024 – 25.10.2024
    
     Ing. Jan Mrvík, MBA
Předseda Řídícího výboru MAP ORP Louny IV
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